

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

10. Rady města
konané dne 15.5.2023

Třídění odpadů - Smlouva o spolupráci DIMATEX CS - sběr textilu

Město Nové Město na Moravě již 27 let pracuje na zkvalitnění systému v oblasti třídění komunálního odpadu, přičemž se zaměřuje na rozšíření třídění jednotlivých složek komunálního odpadu, dostupnost a bezproblémovost třídění pro fyzické osoby zapojené do stanoveného systému.

Z důvodu rozšíření třídění a sběru komunálního odpadu bylo postupně na území města a jednotlivých místních částí umístěno na základě Smlouvy o spolupráci ze dne 04.04.2014 ve znění Dodatku č.1 ze dne 25.03.2020 a Dodatku č. 2 ze dne 07.05.2021 viz.přílohy č.1- č.3 tohoto materiálu od roku 2014 celkem 16 ks kontejnerů, a to v oblasti sběru použitého textilu, párované obuvi a funkčních hraček. Další 3 ks kontejnerů jsou umístěny na SD v areálu TS služeb s.r.o., tyto si řešila naše společnost s partnerem DIMATEX CS sama.

Smlouva o spolupráci ve znění dodatků je uzavřena v souladu s přijatými usneseními RM na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.

V rámci dlouholeté spolupráce navrhl obchodní partner městu opětovně zavést platbu za každý umístěný kontejner ve výši 1000 Kč/rok, což činí pro město roční příjem v celkové výši 16.000 Kč bez DPH.

§ 102 odst. 3 zák. o obcích

I. Rada města schvaluje

uzavření Smlouvy o spolupráci mezi městem Nové Město na Moravě a DIMATEX CS, spol. s r.o., se sídlem Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou, IČ 43224245, jejímž předmětem je spolupráce v oblasti sběru použitého textilu, párované nositelné obuvi a funkčních hraček na území města Nové Město na Moravě do 16 ks kontejnerů pro charitativní, humanitární účely a částečné přepracování na technické textilie a výrobky z RETEXTILU s tím, že za umístění nádob uhradí společnost městu úhradu ve výši 1.000,00 Kč/kontejner/rok bez DPH. Touto novou smlouvou bude ukončena platnost a účinnost Smlouvy o spolupráci ze dne 04.04.2014 ve znění Dodatku č.1 ze dne 25.03.2020 a Dodatku č. 2 ze dne 07.05.2021, přičemž základní podmínky stávající nájemní smlouvy, vyjma úhrady za umístění kontejnerů, budou zachovány.

Stanislav Marek
místostarosta

Předkladatel: Stanislav Marek

Schvalovatel: Ing. Radek Fila

Zpracovatel: Marcela Popelková

Vyjádření: Odbor SMM doporučuje předložené usnesení ke schválení. V rámci dlouholeté bezproblémové spolupráce se společností DIMATEX CS s r.o. Stráž nad Nisou jsou veškeré nádoby jak z území města tak i místních částí vyváženy pravidelně 1 x týden, čímž došlo ke zlepšení sběru použitého textilu. Město jako obchodní partner má na výrobky z RETEXTILU - parkové lavičky, odpadkové koše a kontejnerové přístřešky obchodním partnerem poskytovanou slevu, za dodávání textilu.

Sběr textilu má kladný dopad na stanovený systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů vyprodukovaných občany města, který z hlediska bezúplatného plnění nijak nezatěžuje rozpočet města. Veškeré náklady jak na vývoz, tak i zpracování svezeného materiálu/odpadu jsou hrazeny vlastníkem nádob.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: Dne 10.01.2020 obdrželo město prostřednictvím elektronické pošty Žádost o změnu smlouvy z úplatného na bezúplatné plnění. Důvodem žádosti společnosti o změnu smlouvy na bezúplatné plnění byla zejména ta skutečnost, že docházelo ke zvyšování nákladů na svoz, třídění, zpracování odevzadných věcí a likvidace odpadů netextilního původu, které byly do kontejnerů vloženy a nebylo možné je dále využívat. Město žádosti vyhovělo a došlo k uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o spolupráci.

Díky dlouhodobé spolupráci a zpracování nepoužitelného textilu pro další použití navrhl obchodní partner opětovnou úhradu městu za umístění kontejnerů, a to ve výši 1000,- Kč / kontejner / rok , tj. roční příjem pro město ve výši 16.000,- Kč bez DPH.

Společnost DIMATEX CS spol. s r.o. Stráž nad Nisou bude po uzavření nové Smlouvy o spolupráci nadále zajišťovat spolupráci s městem v oblasti sběru použitého textilu, párované nositelné obuvi a funkčních hraček z 16 kontejnerů umístěných v 8 lokalitách města a v 8 místních částech města, nově však za úplatu za umístění kontejnerů na pozemcích ve vlastnictví města což bude pro město činit příjem do rozpočtu města. Svezené oděvy, textil, hračky a obuv se následně roztřídí, ošacení a obuv vhodná k dalšímu nošení jsou určeny pro charitativní účely pro neziskové organizace jako pomoc pro sociálně slabé a potřebné v krizových situacích, vytríděné nepoužitelné oděvy a textilní materiály, které se nehodí pro charitativní účely se recyklují a dále používají jako surovina

pro výrobu čistících materiálů a výrobků z RETEXTILU, ostatní nepoužitelné odpady jsou určeny pro energetické využití. Kontejnery jsou v současné době vyváženy na náklady společnosti cca 1xtýden. V roce 2020 bylo svezeno 33,239 t, v roce 2022 bylo svezeno celkem již 59,064 t.

Cílem spolupráce je zachovat službu pro občany tak, aby byla dlouhodobě udržitelná a nadále umožňovala občanům města odkládat nepotřebné věci k jejich dalšímu využití a zpracování.

Materiál obsahuje:

[Příloha - Příloha č. 1 - Smlouva o spolupráci Dimatex CS \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Příloha č. 2 - Dodatek č. 1 ke Smlouvě o spolupráci Dimatex CS \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Příloha č. 3 - Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci \(Veřejná\)](#)

[Příloha - Příloha č. 4 - Souhlas KÚ Liberec k provozu zařízení \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

80. RM konaná dne 31.03.2014 pod bodem 17) programu

21.RM konaná dne 24.02.2020 pod bodem 25 č. usnesení
25/21/RM/2020

39.RM konaná dne 12.04.2021 pod bodem 11) programu č.usnesení
11/39/RM/2021

Přizváni:
